
ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 6 

КОМІСІЯ ЩОДО РОЗГЛЯДУ ПИТАНЬ ДІЯЛЬНОСТІ ЕЛЕКТРОННОЇ 

СИСТЕМИ ЗАКУПІВЕЛЬ 

(далі – комісія) 
  

м. Київ                                                                                                         “19” квітня 2021 р. 
  

Присутні члени комісії:  Лахтіонова Л. В., Мішта Т. С., Задворний В. В., 

Вінницький О. В.,  Матвійчук В. М., Яременко С. О. 
 

Відсутні члени комісії:  Нестуля В. О.,  Корчака В. В. 
 

На засіданні комісії присутні 6 членів комісії, що складає більш ніж половину 

членів комісії. Відповідно до Порядку функціонування електронної системи закупівель 

та проведення  авторизації електронних майданчиків, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 24.02.2016 № 166 (далі – Порядок), засідання комісії 

вважається правомочним. 
 

 Порядок денний засідання комісії  

1. Розгляд листа адміністратора від 13.04.2021 № 206/02/1043/05 щодо реалізації 

авторизованими/попередньо авторизованими електронними майданчиками 

доопрацювання в частині підстав для відмови в участі у процедурі закупівлі і в частині 

забезпечення тендерної пропозиції та виконання умов договору. 

2. Розгляд листа адміністратора від 14.04.2021 № 206/02/1054/05 щодо 

відключення попередньо авторизованого електронного майданчика NEWTEND від 

електронної системи закупівель.  
 

По пунктах порядку денного засідання комісії прийняли наступні рішення: 

 

1. Адміністратором електронної системи закупівель листом від 13.04.2021 

№ 206/02/1043/05 (вхідний Мінекономіки від 13.04.2021 № 08/34631-21) 

проінформовано Комісію щодо реалізації доопрацювання в частині підстав для відмови 

в участі у процедурі закупівлі і в частині забезпечення тендерної пропозиції та 

виконання умов договору наступними авторизованими/попередньо авторизованими 

електронними майданчиками: Держзакупівлі.Онлайн оператора ТОВ 

“Держзакупівлі.Онлайн”, SmartTender.biz оператора ТОВ “СМАРТТЕНДЕР”, “Е-

tender” оператора ТОВ “Е-Тендер”, Zakupivli24 оператора ПАТ КБ “Приватбанк”, 

“Zakupki UA” оператора ТОВ “ЗАКУПІВЛІ:ЮА”, Українська універсальна біржа 

оператора Українська універсальна біржа, “ТЕНДЕР-online” оператора ПП “ТЕНДЕР 

ОНЛАЙН”, “GOV.AUCTION” оператора ТБ “Публічні аукціони”, Public Bid оператора 

ТОВ “ІТ Контракт”, Zakupki.prom.ua оператора ТОВ “ЗАКУПКИ.ПРОМ.УА”, 

“PlayTender” оператора ТОВ “ПЛЕЙТЕНДЕР”, “IZI.TRADE” оператора ТОВ 

“ІЗІ.Трейд”. 

За результатами тестування критичних та блокуючих помилок не виявлено, 

можливість перенесення відповідного функціоналу на продуктивне середовище 

підтверджено.  

Поряд  з  цим, адміністратор  зазначає,   що   на   початок   тестування   реалізації 
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вищезазначеного функціоналу на електронних майданчиках, було виявлено, що дані 

доопрацювання не реалізовано на електронному майданчику NEWTEND оператора 

ТОВ “НЬЮТЕНД”. 

Рішення: інформацію щодо реалізації доопрацювань комісією прийнято до 

відома. Комісія рекомендує адміністратору зафіксувати порушення згідно пункту 15 

Порядку, як порушення строків реалізації функціоналу, а також повідомити оператора 

попередньо авторизованого електронного майданчика ТОВ “НЬЮТЕНД” щодо 

фіксації відповідного порушення та випадки відключення майданчиків від електронної 

системи закупівель. 

Прийнято: одноголосно. 
 

2. Комісія розглянула лист адміністратора від 14.04.2021 № 206/02/1054/05 

(вхідний Мінекономіки від 15.04.2021 № 08/35086-21) щодо відключення попередньо 

авторизованого електронного майданчика NEWTEND від електронної системи 

закупівель.  

На виконання Закону України “Про публічні закупівлі” (далі - Закон) та пункту 

47 Порядку, адміністратором електронної системи закупівель було здійснено додаткове 

тестування попередньо авторизованого електронного майданчика NEWTEND 

оператора ТОВ “НЬЮТЕНД” на відповідність вимогам, установленим Порядком, та 

для перевірки виконання вимог, установлених у документації на комплексну систему 

захисту інформації, та 04.03.2021 року адміністратором надано негативний висновок за 

результатами тестування в рамках авторизації попередньо авторизованого 

електронного майданчика “NEWTEND” І-ІV рівнів акредитації оператора ТОВ 

“НЬЮТЕНД” на відповідність технічним вимогам та вимогам, встановленим у 

документації на комплексну систему захисту інформації.  

Згідно прийнятого рішення Комісією від 12.03.2021 року (протокол засідання 

№ 4) було відмовлено в авторизації попередньо авторизованому електронному 

майданчику “NEWTEND” за І-ІV рівнями акредитації зважаючи на результати 

тестування даного майданчика на відповідність технічним вимогам та вимогам, 

встановленим у документації на комплексну систему захисту інформації. 

Рішення: відповідно до пунктів 47, 51 Порядку та пункту 2 наказу 

Мінекономрозвитку від 22.04.2016 № 732 комісія рекомендує Мінекономіки прийняти 

рішення про відключення попередньо авторизованого електронного майданчика 

NEWTEND від електронної системи закупівель. Рекомендувати адміністратору 

повідомити оператора попередньо авторизованого електронного майданчика 

ТОВ “НЬЮТЕНД” про початок процесу відключення електронного майданчика згідно 

законодавства та про зобов’язання операторів електронних майданчиків щодо 

інформування офіційним листом адміністратора про завершення останньої процедури 

закупівлі, що проводилася за участю зазначеного майданчика та розпочата до 

прийняття рішення про відключення.   

Прийнято: одноголосно. 
 

 

Голова комісії                                                     Лілія ЛАХТІОНОВА  
 

Секретар комісії                   Тетяна МІШТА 
 


